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Нови тренер Рукометног клуба Борац m:tel биће Зоран Трнинић, који је јуче постигао
начелан договор са Игором Бабићем, предсједником Управног одбора, тијела којем је на
недавној ванредној сједници Скупштине клуба изгласано повјерење и дат нови мандат
за руковођење клубом.

  

  

      

Иначе, први човјек нашег клуба је на ванредном засједању највишег тијела презентовао
план Управе за наредну сезону, према којем буџет неће прелазити 500 000
марака.
Бабић је јасно нагласио да ће због тренутног стања екипу и стручни штаб чинити
искључиво домаћи кадар, као и да напад на титулу у предстојећем првенству није
примарни циљ. Пројекат Управног одбора је добио једногласну подршку Скупштине, што
значи и да ће исти сазив УО остати барем до наредне сједнице.

  

Предсједник "црвено-плавих" је у свом излагању појаснио како ће Борац m:tel
обезбиједити пола милиона марака и на шта ће их потрошити.

  

- Ситуација није нимало лака јер спонзора нема ни на видику. Они нису мотивисани
да финансирају спорт, пошто не остварују пореске олакшице. У таквој ситуацији
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можемо да рачунамо на 220 000 марака од Града, 150 хиљада од m:tel-а, 100 од
Нове банке, те 30.000 од Владе РС. Дио тог новца, 30 000, ће бити уложено у
омладинску школу, 150 000 на санацију дугова, док ће трошкови првог тима,
стручног штаба и запослених износити 300 000 КМ  -
поручио је Бабић.

  

Водећи човјек Управног одбора је истакао да ће челници нашег клуба у договору са
представницима Града направити четверогодишњи елаборат постепеног развоја. Он је
додао и да су на адресу клуба стигла два приједлога изласка из кризе, те да су оба
детаљно анализирана.

  

- Приједлог Синише Бабића не садржи конкретне финансијске податке, док макро
и микро пројекти Мире Бјелића предвиђају обимну структуру која би много
коштала. Ипак, није искључено да дијелови ових пројеката некада буду
искориштени  - нагласио је Бабић и додао да ће насљедник тренера Драгана
Марковића бити познат у наредних неколико дана.

  

Финансијски и Спортски извјештај за 2011. и прву половину 2012. године су усвојени са
12 гласова за, два против и четири уздржана. Директор Борис Ђого је навео да Борац
m:tel тренутно дугује 560 000 конвертибилних марака, а спортски директор Горан Малић
је говорио о резултатима.

  

- Сматрам да су три ставке довеле до неуспјеха. Прва је чињеница да је тренер
Драган Марковић упоредо обављао и функцију бх. селектора, друга је лоша
селекција екипе, а трећа немилост судијске организације. Тек на четвртом мјесту
бих навео дуговања према играчима  - истакао је Малић, уз напомену да важећи
уговор има само Срђан Тривунџа, те још осам младих рукометаша.

  

На сједници је усвојена оставка досадашњег предсједника Скупштине Мирослава
Микеша, а закључено је да Управни одбор до наредне Скупштине мора формирати
Комисије према клупском Статуту, као и да савјетодавно стручно тијело треба бити
основано прије почетка такмичарске сезоне.

  

(rkborac.rs.ba)
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